

KRALJICA MIRA - HRVATSKO FRANJEVAČKO SREDIŠTE - NORVAL  
QUEEN OF PEACE - CROATIAN FRANCISCAN CENTRE



# GLAS CENTRA



GODINA/YEAR 36. BR./NO. 16

19. travnja - April 19, 2015

HRVATSKI DRUŠTVENO-KULTURNI CENTAR - NORVAL

9118 Winston Churchill Boulevard, Norval, Ontario L0P 1K0

Telefon: 905-456-3203 + Fax: 905-450-8771 + [www.norvalqueenofpeace.com](http://www.norvalqueenofpeace.com)  
e-mail: [cfcnorval@gmail.com](mailto:cfcnorval@gmail.com)

"TKO ČUVA RIJEČ NJEGOVU, U NJEMU  
JE ZAISTA SAVRŠENA LJUBAV BOŽJA!"  
-1 IV 2,5



PASTORALNO  
OSOBLJE



Fra Marko Puljić, OFM,  
ravnatelj i župnik

Fra Tomislav Pek, OFM,  
župni vikar



JULY 3 - 5, 2015



# Misne nakane kroz tjedan

Ponedjeljak, 20. travnja 2015.

## U 7 sati navečer

Za svoje pokojne ----- Mijo i Marija Kutleša  
+Grgo Perko ----- Mijo i Marija Kutleša

## Utorak, 21. travnja 2015.—Sv. Anzelmo, biskup i crkveni naučitelj

### U 7 sati navečer

+Slavko Rezo ----- Ružica Batinić i obitelj  
+Iva Šaravanja ----- Unuk Kristijan Šaravanja i ob.

**Nakon sv. Mise, klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom**

## Srijeda, 22. travnja 2015.—Četvrti dan Vazmene osmine

### U 7 sati navečer

+Slavko Rezo ----- Senka Lauc i obitelj  
+Vinko Bralo (g) ----- Sin Ante i obitelj

## Četvrtak, 23. travnja 2015.—Bl. Egidije Asiški, redovnik, I. red.

### U 7 sati navečer

+Iva Perko (g) ----- Suprug Ivan i djeca  
+Petar Vidović (g) ----- Sin Jozo i obitelj

## Petak, 24. travnja 2015.—Sv. Fidel Sigmaringenski, mučenik

### U 7 sati navečer

+Aida Prhat ----- Jozo i Iva Dujmović  
+Anđa Vrdoljak ----- Obitelj Blage Nižića  
+Anica Biondić (g) ----- Suprug Božo i djeca  
+Ante i Manda Đukić ----- Anđa Lucić  
+Branko Penava ----- Obitelj Ilije Skoke  
+Grgo i Matija Đukić ----- Anđa Lucić i obitelj  
+Ivka Zeko ----- Stipe Zeko i obitelj  
+Marko Šušak ----- Obitelj Žarka Bojčića  
+Marko Šušak ----- Obitelj Krune Penavića  
+Mila Marušić ----- Brat Jozo Ramić i obitelj  
+Nedo Batinović ----- Steve i Ljilja Rajner  
+Pavo Pejić ----- Anđa Lucić i obitelj  
+Slavko Rezo ----- Obitelj Mirka Vrljića  
+Stipe Zeko ----- Stipe Zeko i obitelj  
+Tea Klarić ----- Bosiljka i Drago Egredžija i ob.  
Za pokojne iz obitelji Blažević ----- Zvonko i Anđa Marjanović  
Za pokojne iz obitelji Ivić ----- Zvonimir i Dubravka Leko  
Za pokojne iz obitelji Leko ----- Zvonimir i Dubravka Leko  
Za pokojne iz obitelji Marjanović ----- Zvonko i Anđa Marjanović  
Za svoje pokojne ----- Bosiljka i Drago Egredžija i ob.

## Subota, 25. travnja 2015.—SV. MARKO EVANĐELIST

### U 5 sati popodne

+Anica Kraljević ----- Suprug Božo i djeca  
+Anka, Anto i Ferdo Petrović ----- Obitelj Lemut  
+Božo Kapular ----- Obitelj i prijatelji  
+Đuro Đurkin (g) ----- Marica Halar  
+Francika Miličević ----- Obitelj Tome Galića  
+Karlo Sopta ----- Obitelj Ljubomira Zelenike  
+Manda Dragić ----- Renata Vidačković i obitelj  
+Marcelo Fatović (zadušnica) ----- Brat Mario Fatović i obitelj  
+Mirko Knezović ----- Ljubica Nosić i obitelj  
+Nedeljko Biokšić ----- Štefica Jurašić  
+Slavko Rezo ----- Darinko i Mila Marić  
+Slavko Rezo ----- Supruga Kata i djeca  
+Slavko Rezo ----- Obitelj Tome Galića  
+Žarko Kraljević ----- Darinko i Mila Marić  
Na nakanu ----- Ljubica Nosić i obitelj  
U zahvalu Gospi i sv. Anti ----- Marica Halar  
Za pokojne iz obitelji Bošnjak ----- Marko i Mara Bošnjak  
Za pokojne iz obitelji Halar ----- Marica Halar  
Za pokojne iz obitelji Soldo ----- Marko i Mara Bošnjak  
Za svoje pokojne ----- Marica Halar

## Nedjelja, 26. travnja 2015.—ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

- ◆ **U 9 sati ujutro** - Sveta misa za sve župljane - žive i pokojne
- ◆ **U 11 sati ujutro** - Sveta misa za sve župljane - žive i pokojne
- ◆ **U 6 sati navečer** - Sveta misa za sve župljane - žive i pokojne

# Duhovna poruka

## TREĆA VAZMENA NEDJELJA

A MI SMO SE NADALI

Lako je biti vojskovođa poslije bitke. Tako smo i mi vjernici, a pogotovo propovjednici, spremni suditi sve one koji su bili svjedocima Kristovog spasiteljskog djela. Znademo mi vrlo dobro kako Petar nije smio zatajiti Gospodina, a kako se braća Ivan i Jakov nisu trebali stavljati ispred ostalih. Pogotovo se zgražamo nad Judom koji je Gospodina izdao, iako je bio njegov učenik od prvih dana. Tako je uobičajeno iščuđavati se nad ovom dvojicom učenika o kojima govori današnje evanđelje. Nisu prepoznali Gospodina i nisu razumjeli smisao njegove smrti i uskrsnuća. Čudimo se ovim učenicima koji su bili svjedocima svega što je Isus govorio i učio. Istina, vidjeli su njegovu smrt, ali su kasnije čuli i da je uskrsnuo. Mi bismo rekli: pa ako su ti učenici bili očevici kad je Isus uskrsnuo Lazara ili onog mladića iz Naina, kako to da nisu mogli povjerovati u njegovu vlastito uskrsnuće? Ako je Isus toliko govorio o Kraljevstvu nebeskom, kako to da su oni uporno maštali o uspostavi silnog židovskog kraljevstva? Ako su bili svjedocima tolikih silnih Kristovih djela, kako su mogli pomisliti da je sve uzaludno, jer se nisu ostvarila njihova ovosvjetska očekivanja? Sve što su znali bijaše: „A mi smo se nadali...” I Isus ih prekora: „O bezumni i srca spora da shvatite...”

Međutim njegov prijekor moga se i primijeniti i na druge: ni ostali učenici, znamo, nisu bili ništa bolji. Vidjeli su ga uskrsloga, govorili s njime i jeli s njime, pa ipak su se i dalje bojali Židova. Otvorenih očiju jednostavno nisu mogli sagledati svu stvarnost, pred očevidnošću njihovo je srce ostalo zatvoreno. Bili su očito „bezumni i srca spora”.

Prije nego što ih stvarno osudi-mo za njihovu nevjeru i tvrdokornost prisjetimo se koliko je dugo trajala njihova bezumnost i sporost njihova srca. Trajalo je to do silaska Duha Svetoga. U tom se trenutku ostvarila Isusova riječ: „Tada me ništa više nećete pitati.” Razumjeli su, shvatili su i srce im je gorjelo novom vatrom Duha Svetoga. Uza sve ono što su apostoli vidjeli i čuli očigledno da je trebalo dodati onaj pečat Duha Svetoga da sve ono što je bilo zasijano i uzras-te.

Ne plašimo se sporosti vlastitog srca. Na sramotu nam je ako ne vidimo, što bismo trebali vidjeli, na sramotu nam je ako smo bezumni, a trebali bismo biti mudri. Međutim, ne moramo sebe suviše strogo suditi. Dopustimo sebi samima da nam je koji puta potrebno vrijeme. Jer evo, slabi smo i nedosljedni te dopuštamo grijesima da nam zatamnjuju pogled, opčaraju um i otežaju srce. I onda jednostavno ne razumijemo, ne vidimo, ne znamo što nam je činiti. Što, dakle, valja činiti da bi nam pogled bio bistar, a koraci na pravom putu?

Kao prvo valja nam priznavati vlastite grijeha i moliti Gospodina da nas oslobodi njihovih lanaca i ispuni svojom milošću. nadalje, valja nam uvijek iznova moliti za djelovanje Duha Božjega u nama koji nam onda daje svjetlo i pokazuje put, koji u nama uvijek iznova oživljuje ono božansko. Osim toga, valja nam se uvijek iznova nadahnjivati riječju Božjom. Naravno, tu je i snaga Kristovih sakramenata. Konačno, u Crkvi Kristovoj uvijek nalazimo apostolski poklad vjere po kojem znademo kojim putem i kako putovati. I tako se onda borimo protiv mraka neznanja i lutanja.

-Zvonko Pažin



## ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

### Prvo čitanje: Dj 3, 13-15.17-19

*Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.*

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar narodu:

»Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci.

I sada, braćo, znam da ste ono uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajte se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.« Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam: Ps 4, 2.4.7.9

*Pripjev: Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!*

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja, ti što me u tjeskobi izbavi: smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga; Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem. Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?« Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica! Čim legnem, odmah u miru i usnem, jer mi samo ti, Gospodine, daješ miran počinak.

### Drugo čitanje: 1Iv 2, 1-5a

*On je pomirnica za grijeha naše i svega svijeta.*

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Dječice moja, ovo vam pišem da ne grijehite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca – Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeha naše, i ne samo naše nego i svega svijeta.

I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja. Riječ Gospodnja.

### Evangelje: Lk 24,35-48

*Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.*

Čitanje svetog Evangelja po Luki

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opijajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.« Riječ Gospodnja.

## FOURTH SUNDAY OF EASTER

### FIRST READING (Acts 3.13-15, 17-19)

A reading from the Acts of the Apostles.

At the temple gate, Peter addressed the people: "The God of Abraham, the God of Isaac, and the God of Jacob, the God of our fathers has glorified his servant Jesus, whom you handed over and rejected in the presence of Pilate, though he had decided to release him. "But you rejected the Holy and Righteous One and asked to have a murderer given to you, and you killed the Author of life, whom God raised from the dead. To this we are witnesses. "And now, brothers and sisters, I know that you acted in ignorance, as did also your rulers. In this way God fulfilled what he had foretold through all the Prophets, that his Christ would suffer. "Repent therefore, and turn to God so that your sins may be wiped out." The word of the Lord.

### RESPONSORIAL PSALM (Psalm 4)

R. Let the light of your face shine on us, O Lord.

Answer me when I call, O God of my right! You gave me room when I was in distress. Be gracious to me, and hear my prayer. R. But know that the Lord has set apart the faithful for himself; the Lord hears when I call to him. R.

There are many who say, "O that we might see some good! Let the light of your face shine on us, O Lord!" R.

I will both lie down and sleep in peace; for you alone, O Lord, make me lie down in safety. R.

### SECOND READING (1 John 2.1-5)

A reading from the first Letter of Saint John.

My little children, I am writing these things to you so that you may not sin. But if anyone does sin, we have an advocate with the Father, Jesus Christ the righteous; and he is the atoning sacrifice for our sins, and not for ours only but also for the sins of the whole world. Now by this we may be sure that we know him, if we obey his commandments. Whoever says, "I have come to know him," but does not obey his commandments, is a liar, and in such a person the truth does not exist; but whoever obeys his word, truly in this person the love of God has reached perfection. By this we may be sure that we are in him. The word of the Lord.

### GOSPEL (Luke 24.35-48)

A reading from the holy Gospel according to Luke.

The two disciples told the eleven and their companions what had happened on the road to Emmaus, and how Jesus had been made known to them in the breaking of the bread. While they were talking about this, Jesus himself stood among them and said to them, "Peace be with you." They were startled and terrified, and thought that they were seeing a ghost. He said to them, "Why are you frightened, and why do doubts arise in your hearts? Look at my hands and my feet; see that it is I myself. Touch me and see; for a ghost does not have flesh and bones as you see that I have." And when he had said this, he showed them his hands and his feet. While in their joy they were disbelieving and still wondering, he said to them, "Have you anything here to eat?" They gave him a piece of broiled fish, and he took it and ate in their presence. Then he said to them, "These are my words that I spoke to you while I was still with you — that everything written about me in the Law of Moses, the Prophets, and the Psalms must be fulfilled." Then he opened their minds to understand the Scriptures, and he said to them, "Thus it is written, that the Christ is to suffer and to rise from the dead on the third day, and that repentance and forgiveness of sins is to be proclaimed in his name to all nations, beginning from Jerusalem. You are witnesses of these things." The Gospel of the Lord.

## Službe u crkvi

### ČITAČI

**Nedjelja, 19. travnja 2015.**

- 9:00** Ana Šola, Jozo Šola, Koleta Šola, Marina Šola.  
**11:00** Ivana Čeko, Žana Čeko, AnaMaria Iličić, Mate Vulas.  
**18:00** Chris Lightfoot, Ana Barunčić, Ivana Miletić, Julia Kraljević.

**Nedjelja, 26. travnja 2015.**

- 9:00** Anđela Ivančić, Monija Miletić, Matija Rupčić.  
**11:00** Marijana Vrankić, Olivia Vrankić, Nikola Žarković.  
**18:00** Vjeko Luburić, Jadranka Luburić, Nikolina Mandić, Branko Tomasović.

### MINISTRANTI

- 9:00** Marko Petruša, Ivan Pavela, Jozo Šola, Zlatko Vidačković, Ana Vukojević, Ivan i Josip Pejić, Josip Kozina, Luka Juričić, Mateo Pavela, Filip Baban.  
**11:00** Jozo Lozančić, Anton Gospić, Stipe Prusina, Domagoj Markotić, Mate Vulas, Frane Škara, Maks Vrankić  
**18:00** Anthony Granić, Larisa Leko, Jaclyn Lightfoot, Julia Kraljević, Victoria Travica, Patrick Krešo, Justin Tomkin

### SKUPLJAJU MILOSTINJU

**Nedjelja, 19. travnja 2015.**

- 9:00** Ivan Vukojević, Zvonimir Leko, Rade Alilović, Berislav Barbarić  
**11:00** Ilija Bartulović, Kiril Bukatko, Drago Perić, Ivica Bilinčić  
**18:00** Marko Martinez i Ante Skoko.

**Nedjelja, 26. travnja 2015.**

- 9:00** Mile Gagro, Drago Pehar, Stanko Prce i Ivan Bošnjak Sokol  
**11:00** Kruno Kuliš, Kristijan Petrović, Mario Petrović, Ivan Skoko, Frano Mandurić  
**18:00** Marko Martinez i Ante Skoko.

## Župne obavijesti

### POKOJNIK

- U 82. godini života preminuo je **+Marcelo Fatović**. Upućujemo sućut njegovoj supruzi Katici i djeci, te bratu Mariju, našem župljaninu, i obitelji, rodbini i prijateljima.
- Sveta misa za +Marcela bit će slavljena u našoj crkvi 25. travnja u 5 sati popodne.



### PROSLAVILI SU OBLJETNICE BRAKA

U nedjelju, 12. travnja, za vrijeme svete mise u 11 sati, sljedeći bračni parovi proslavili su svoje obljetnice braka:

#### 25. obljetnicu:

- ◇ Vlade i Ines Ivančić
- ◇ Šimo i Katica Stanić
- ◇ Alojz i Ljubica Vidačković

#### 50. obljetnicu:

- ◇ Pero i Marija Kasalo
- ◇ Žarko i Mira Bojčić
- ◇ Milan i Marija Savić

#### 40. obljetnicu:

- ◇ Ante i Finka Ćurić

**Bolest je spriječila sljedeće obitelji koje nisu mogle sudjelovati u proslavi, a to su:** Petar i Anica Beroš, te Spasoje i Slavica Vrankić

ČESTITAMO SVIM SLAVLJENICIMA!

### NAJAVLJUJU VJENČANJA:

- **David John Granat** (roditelji: John Henry Granat i Susanne Ruth r. Appleton) i **Elizabeta Klusko** (roditelji: Antun Klusko i Fina r. Turalija). Vjenčanje je predviđeno za 2. svibnja u našoj crkvi Kraljice Mira.



### SUSRET MINISTRANATA

- ◇ Sljedeći susret ministranata održati će se danas, 19. travnja od 3 do 5 sati poslije podne.



### PRODAJA KOLAČA

- Danas, u nedjelju 19. travnja, Antonija Barbarić s roditeljima i prijateljima organizira prodaju kolača u spomen na njezinu sestru +Kristinu.
- Prodaja kolača bit će nakon nedjeljnih svetih misa, a prihod je namijenjen za "Cancer Society" - Društvo za pronalazak lijeka za suzbijanje i liječenje raka.

### PROLJETNI BANKET

- Naš proljetni banket bit će održan u dvorani našega Centra 25. travnja 2015., s početkom u sedam sati navečer.
- Dođite na naš banket i pozovite svoje prijatelje da nam se pridruže.
- Zahvalni smo svim prošlim, sadašnjim i budućim dobročiniteljima koji nam omogućavaju otplaćivanje duga bankama, koji je nastao prigodom izgradnje naše velebne nove crkve.
- Ako niste primili pismo od nas, ili ako uopće od nas ne dobivate poštu, to je znak da nemamo Vašu adresu.
- Ako se niste učlanili u našu župnu zajednicu, to možete učiniti svake nedjelje. Uzmite i ispunite prijavnicu koju možete dobiti od Miroslava Marinčića. Ili ako ste promijenili adresu, prijavite promjenu adrese kod Miroslava Marinčića, ili obavijestite naš župni ured.

### POZIV VRIJEDNIM DOMAĆICAMA

- Naše vrijedne domaćice svake godine za župne bankete ispeku i donesu mnogo kolača i peciva.
- Pozivamo ih da i za ovaj banket budu vrijedne, kao i obično, te da svojim specijalitetima obogate naš ovogodišnji proljetni banket.

### VAŽNA PORUKA ZA DJECU HRVATSKE ŠKOLE

- Dragi roditelji, upis vaše djece u hrvatsku skolu za sljedeću 2015-2016 godinu se mora izvršiti do kraja Travnja. Upis će biti svaki petak u travnju prije početka hrvatske škole u St. Brigid. Ako imate nekih pitanja možete nazvati Veru Milicevic na 416-712-1549. Hvala .



**PRIPREME ZA OTVARANJE NAŠEG BAZENA ZA PLIVANJE**

- Nakon dugog niza godina održavanja ljetnog programa za djecu na prostoru našeg Centra Kids Inc Camp je odlučio poći na svoj vlastiti teren.
- Suradnja s našoj zajednicom je bila izvrsna. Želimo im uspjeh na novom mjestu.
- Tijekom ovoga ljeta ne će biti nikakva sličnog programa za djecu kakav je do sada imao Kids Inc Camp.
- Naš bazen za plivanje bit će otvoren kao i obično kad počne ljetna sezona. Priprave za otvaranje su u tijeku.
- Da bi bazen mogao biti otvoren za uporabu potrebno je imati "Life Guards" ili službu za spašavanje. Svi koji žele biti u toj službi neka se prijave **Audrey Grubešić (416-388-7012)**. Audrey je, u ime našeg Odbora, odgovorna osoba za bazen. Ona će kandidate za "Life Guards" obavijestiti što trebaju učiniti da mogu obavljati tu službu.

**SPONZORI ZA MLADIFEST 2015**

Mole se svi koji žele i mogu novčano pomoći ostvarivanju Mladifesta 2015, da predaju svoje priloge do kraja mjeseca travnja ukoliko žele da im reklama uđe u program knjigu ili na službenu majcu Mladifesta.



**MAGNETI ZA AUTO: "He Is Risen"**

Kao "fundraiser" za nadolazeći susret mladih, prodavati će se (novi) magneti za automobile koji promoviraju kršćansko značenje Uskrsa. Uskrsne magneti možete nabaviti nakon misa u predvorju crkve za 10 \$ ili po promotivnoj cijeni 20\$ za 3 magneti koje možete pokloniti drugim kršćanima i poznanicima.



**"TOMBOLA" ZA MLADIFEST 2015**

Nakon svetih misa mogu će se nabaviti "raffle tickets" kao podrška za Mladifest 2015. Glavne nagrade su:

- **Putovanje od 1000\$ bilo gdje na svijetu.**
- **Ulaznice za nogometnu utakmicu "Toronto FC-a".**
- **Elektronika, "gift cards", i mnoge druge nagrade!**

Izvlačenje dobitnika nagradne igre održati će se na svršetku Mladifesta, 5. lipnja, 2015. "Raffle tickets" se mogu nabaviti kod organizatora Mladifesta za \$10 ili 3 za \$20.

NAME	
TELEPHONE #	
No.0001	
No.0001	

**NADOLAZEĆE AKTIVNOSTI MLADIH**



- 19.4. Proba zbora "Kairos" nakon večernje mise.
- 26.4. **Vjeronauk** u župi "Kraljice mira", Norval, 7:15pm
- 2.5. \*Dr. Scott Hahn, 50 Gervais Drive, 8:30am-3:45pm
- 3.5. Proba zbora "Kairos" nakon večernje mise.
- 8.5. \*"The Visitation", 7pm, župa "St. Benedict", 2194 Kipling Ave., contact: Ante Skoko
- 10.5. Prodaja kolača za Mladifest nakon jutarnjih misa.
- 10.5. **Vjeronauk**, u župi "Hrv. Mučenika", Mississauga. 7:15pm
- 14.5. \*March For Life, Ottawa
- 17.5. Proba zbora "Kairos" nakon večernje mise.
- 24.5. Blagoslov i pranje auta za Mladifest nakon misa.
- 24.5. **Vjeronauk** u župi "Kraljice mira", Norval, 7:15pm
- 31.5. Proba zbora "Kairos" nakon večernje mise.
- 7.6. **Vjeronauk**, u župi "Hrv. Mučenika", Mississauga. 7:15pm
- 14.6. Proslava sv. Ante, nema probe zbora "Kairos".
- 21.6. **Vjeronauk** u župi "Kraljice mira", Norval, 7:15pm
- 27.6. Cjelodnevna pjevačka proba za Mladifest, Norvalu, 10am,
- 27.6. Koncert "Božje Pobjede" na hrvatskom, Norval, 7pm.
- 1.7. Hodočašće mladih na "Canada Day" u svetišće Kanadskih mučenika s don Damirom i "Božjom Pobjedom", Midland.
- 3-5.7. Mladifest 2015!
- 5.7. Koncert "Božje Pobjede" na engleskom, Norval, 7pm.
- \*Contact Ante Skoko, 647-829-8747, anteskoko@outlook.com



**OBLJETNICE VJENČANJA U HAMILTONSKOJ KATEDRALI**

- Naš hamiltonski biskup Douglas Crosby slavite će svetu misu **7. lipnja 2015.** u hamiltonskoj katedrali Krista Kralja u 1 i 30 popodne s bračnim parovima koji u ovoj godini slave: 25., 40., 50., 60. i više od toga obljetnicu braka.
- Na oglasnoj ploči u predvorju crkve nalazi se obavijest o toj proslavi. One obitelji, koje slave ove godine spomenu te obljetnice, neka s oglasne ploče uzmu listić, ispune ga i pošalju na naznačenu adresu. To trebaju učiniti najkasnije do 5. svibnja.
- Oni bračni parovi koji su sudjelovali na takovoj proslavi prošle godine, imaju vrlo lijepa iskustva.



# Vaši novčani darovi

## DAROVİ ZA OTPLATU CRKVE

### Prigodom proslave 50. obljetnice braka

- Žarko i Mira Bojčić ----- \$400.00

### Prigodom vjenčanja - Kruno Jr. Penavić i Diana Del Pilar Quevedo

- Mladenci ----- \$500.00
- Roditelji Kruno i Ankica Penavić ----- \$1,000.00

### Prigodom krštenja - Gabriel Pavković

- Roditelji Tomislav i Marija Pavković ----- \$200.00
- Kumovi Tommy Škara i Katarina Čurić ----- \$200.00
- Djed i baka Mladen i Snježana Pavković ----- \$200.00
- Djed i baka Stipe i Ankica Čurić ----- \$200.00

### Prigodom krštenja - Mateo Labrović

- Obitelj Đerek ----- \$300.00

## KRUH SV. ANTE

- N. N. ----- \$50.00
- Simon Čamber ----- \$20.00
- Mara Bošnjak ----- \$20.00
- Zvonko i Anđa Marjanović ----- \$20.00
- Manda Šarić ----- \$20.00
- Kata Šošić ----- \$20.00
- Jadranka Grubešić ----- \$15.00
- Ljubica Marinčić ----- \$10.00

## DRUŠTVO SVETE KRUNICE

- 12. travnja 2015. ----- \$160.00

## OD PRODAJE TISKA I NABOŽNIH PREDMETA

- 12. travnja 2015. ----- \$30.00

## DAROVİ PRED KIPOVIMA I ZA SVIJEĆE

- 12. travnja 2015. ----- \$89.00

## MLADIFEST 2015.

- 12. travnja 2015. ----- \$2,305.00

## NEDJELJNI DAROVİ

- 12. travnja 2015. ----- \$4,999.00

*Hvala svim darovateljima  
i prijateljima Kraljice Mira!*

*Vaši franjevci*

## **Nabavite knjige i hrvatski tisak**

- ◇ U predvorju naše crkve, svake nedjelje možete nabaviti hrvatski katolički tisak, vrijedne knjige, nosače zvuka (CD), molitvenike, krunice, moći svetaca.
- ◇ Preporučamo vam tjednik Glas Koncila, mjesečnike—Naša ognjišta i Narod, povremena izdanja: "Brata Franje", "Hrvatskog franjevačkog vjesnika", Matice i drugog hrvatskog tiska.

## VAŽNI DOGAĐAJI, PROSLAVE I ZABAVE U GODINI 2015. U NAŠOJ ŽUPNOJ ZAJEDNICI "KRALJICE MIRA" I HRVATSKOM CENTRU, U NORVALU



- 25. travnja 2015. Banket za otplatu crkve - u dvorani Centra
- 3. svibnja 2015. Prva sveta pričest
- 31. svibnja 2015. Presveto Trojstvo - sv. misa u 9 sati (nema sv. mise u 11, ali bit će u 6 navečer - zaštitnik župe u Oakville-u)
- 4. lipnja 2015. Početak devetnice u čast sv. Ante
- 13. lipnja 2015. Priprave za piknik i proslavu sv. Ante
- 14. lipnja 2015. Proslava sv. Ante - Piknik
- 3. - 5. srpnja 2015. MLADIFEST - Molitveni susret mladih
- 19. srpnja 2015. Hodočašće u Midland - sv. misa u 7 navečer (organizator naša župa Kraljice Mira)
- 6. kolovoza 2015. Početak devetnice u čast Velike Gospe
- 16. kolovoza 2015. Proslava Velike Gospe u Vel. Kamber Parku - sv. misa u 9 sati (nema sv. mise u 11, ali bit će u 6 navečer - zaštitnik župe u Torontu)
- 22. kolovoza 2015. Priprava za piknik
- 23. kolovoza 2015. Drugi piknik - Proslava Velike Gospe
- 14. - 17. rujna 2015. Duhovne vježbe za franjevce - Chicago
- 4. listopada 2015. Proslava sv. Franje Asiškoga
- 12. - 15. list. 2015. Sastanak hrvatskih svećenika i časnih sestara
- 28. - 30. list. 2015. Seminar za svećenike hamiltonske biskupije
- 7. studenoga 2015. Banket za otplatu crkve - u dvorani Centra
- 29. studenoga 2015. Prva nedjelja Došašća
- 4. prosinca 2015. Proba za Nikolinje - ispovijed đaka
- 5. prosinca 2015. Proslava sv. Nikole - sv. misa, program i večera u dvorani
- 6. prosinca 2015. Izbori za župno vijeće i odbor Centra
- 24. prosinca 2015. Božićna misa bdijenja u 6 sati navečer - 11 i 30 navečer pjevanje božićnih pjesama - ponoćka BOŽIĆ
- 25. prosinca 2015. BOŽIĆ
- 26. prosinca 2015. Sveti Stjepan
- 27. prosinca 2015. Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa
- 28. prosinca 2015. Nevina dječica - Mladenci
- 31. prosinca 2015. Sveta misa zahvalnica

## Dvorana na Centru i predvorje crkve

Ako trebate dvoranu za svadbe, proslave i zabave, ili pak predvorje crkve za proslavu krštenja, obljetnice braka ili domjenak nakon vjenčanja, nazovite **Antu Skoku** na tel: **647- 829 - 8747**

ili stupite s njim u vezu preko  
e-maila: **cfcrental@gmail.com**

U prostorijama Centra  
**NIJE DOZVOLJENO PUŠENJE**

Osoba koja je rezervirala dvoranu odgovorna je za održavanje pravila, poglavito uredbe **O ZABRANI PUŠENJA U CENTRU!**

# Komentar Glasa Koncila

## Oslobađanje se ne može zaustaviti

Opće stanje u Hrvatskoj, koje se zbog nečinjenja odgovornih političara trajno pogoršava, izazvalo je i vrlo dobronamjerna, premda ozbiljna i relativno oštra, upozorenja visokih predstavnika naše Crkve koji su ih izgovorili za proslave svetoga Vazmenoga trodnevlja.

Zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić u uskršnjom homiliji uz ostalo je upozorio: »U hrvatskom smo društvu u

posljednje vrijeme svjedoci nekoga gotovo programiranoga razaranja društvenoga tkiva. Dojam je da se vrlo polagano, ali sustavno, iz dana u dan oslabljuju službe koje su na korist zajednice i općega dobra.« Također je rekao:

»Osjećamo kako se usporedno radi na rušenju istinskih

autoriteta promičući autoritet ničega, iza čega ipak netko stoji, a evanđelje nam, srećom, pomaže vidjeti osnovnu razliku između pravih autoriteta i onih lažnih, koji su pritajene metode kadri zaodjenuti u ruho demokracije.« Te riječi, premda izgovorene vjernicima okupljenima u zagrebačkoj prvostolnici, tiču se svih vjernika, ali i svih građana u Hrvatskoj, osobito onih koji imaju u rukama instrumente kojima je moguće osloboditi hrvatsko društvo, politiku, gospodarstvo i cjelokupni javni život. Glavni problem Hrvatske je onaj »netko koji stoji iza«, odnosno onaj koji se koristi »pritajenim metodama«, autoritet koji se samo kiti ruhom demokracije,

a ključ promjena i boljitka u Hrvatskoj upravo je u raskrinkavanju i onemogućavanju toga skrivenoga autoriteta.

Ako se primijeni Isusovo načelo »po plodovima ćete ih prepoznati«, onda je lako taj skriveni autoritet poistovjetiti sa zlim stablom koje ne može dati dobre plodove, a kakve plodove, odnosno zla daje, na svojoj koži osjećaju gotovo svi hrvatski građani. Uostalom kako se ne bi ticalo svakoga u Hrvatskoj ako je plod djelovanja toga skrivenoga autoriteta

»gotovo programirano razaranje društvenoga tkiva?« Upozorenje na taj skriveni autoritet i na njegov učinak iznimno je važno jer samo postojanje toga autoriteta čak većina ne prihvaća, nije ga uopće svjesna, a to je pokazatelj ogromoga uspjeha manipulacije toga autoriteta i njegovih vlasti-

tih i često nesvjesno produženih medijskih ruku koje često i samu pomisao na toga moćnoga, glavnoga, a ni za što odgovornoga, subjekta iza scene dočekuju na nož i tako mu olakšavaju djelovanje. Nije li više nego znakovita činjenica da su i političari i mediji prešutjeli dobronamjerno i vrlo važno kardinalovo upozorenje? Logično je da samo oni koji ne žele dobro ni konkretnim ljudima ni hrvatskom narodu ni državi Hrvatskoj mogu sudjelovati i sudjeluju na različite načine u razaranju društvenoga tkiva. No, koliko god se to prešućivalo i ignoriralo, neumitno vrijeme počelo je snažno raditi protiv tih skrivenih moćnih autoriteta i ništa ne će moći

*Glavni problem Hrvatske je onaj »netko koji stoji iza«, koji se koristi »pritajenim metodama«, autoritet koji se samo kiti ruhom demokracije, a ključ promjena i boljitka u Hrvatskoj upravo je u onemogućavanju toga skrivenoga autoriteta. No, neumitno vrijeme počelo je snažno raditi protiv skrivenih moćnih autoriteta i ništa ne će moći zaustaviti oslobađanje hrvatskoga društva.*

zaustaviti oslobađanje hrvatskoga društva. Uostalom i promjena međunarodnih političkih okolnosti, a osobito činjenica da je Hrvatska ipak članica i NATO saveza i Europske unije, dovodi u pitanje dosadašnje (ne)svjesno poigravanje Hrvatskom i njezinim stanovništvom. Koliko god bila relativno mala, Hrvatska je strateški važna zemlja i ne će moći ostati poligon za istjerivanje interesa određene skupine koja se već davno, još za prošle države i komunističkoga režima, etablirala, prigrabila si povlastice te ih se nipošto ne želi odreći. Razaranja društvenoga tkiva ostavlja za sobom vidljive tragove i strahovite posljedice pustošenja te se to više i ne može kriti i zato tomu mora doći uskoro kraj.

Može li itko od hrvatskih građana, kojima je makar malo stalo do općega dobra hrvatskoga društva, biti ravnodušan na pojavu sustavnoga oslabljivanja »služba koje su na korist zajednice i općega dobra« odnosno ključnih hrvatskih institucija? Mnogo je primjera za takvo djelovanje, odnosno otvoreno govoreći, za razaranje u suvremenom hrvatskom društvu, a ovdje je dovoljno navesti »slučaj« višegodišnjega smišljenoga i sustavnoga slabljenja i onemogućavanja Imunološkoga zavoda, ustanove koja je – kako je to očito svakomu u Hrvatskoj – isključivo u službi hrvatskoga društva i njegova općega dobra i sad su je nakon mnogih igara i igrice prisiljeni spašavati građani. Vrlo je to rječiti primjer koji razotkriva političare, ne samo sadašnje na vlasti, premda su se oni na tom primjeru osobito kompromitirali, nego i one koji su ranije bili na vlasti a nisu željeli poduzeti ništa stvarno da zaštite i unaprijeđe tu prevažnu instituciju. Iznimno su važne i nezaobila-



Ivan Miklenić

zne i riječi nadbiskupa Đure Hranića izgovorene na Veliki četvrtak u đakovačkoj katedrali: »Večeras želimo doviknuti svima odgovornima u našem društvu, od lokalnih političara do državne vlasti, od bankarskih institucija do gospodarstvenika i direktora koji se kao lešinari tuku i svađaju za svoju stranačku i političku prevlast te otimaju posljednje ostatke neuništenoga gospodarstva da su jednaki licemjernim Judama koji prodaju i gaze vas, vaše ljudsko dostojanstvo i Boga u vama. Večeras iz ove katedrale želimo doviknuti: Dosta je politikanstva i bahatoga ponašanja! Dosta je sprege politike i gospodarstva te politikantskoga upravljanja gospodarskim subjektima i projektima! Dosta nam je licemjerja, beskrupuloznosti i korumpiranih političara te sebičnih gospodarstvenika koji i vlastitu dušu, a ne samo druge ljude, prodaju za novac!« Te istinite i upozoravajuće riječi trebale bi postati predmet ispita savjesti svih prozvanih jer je više nego tragično žudjeti za vlašću, za položajem, a ne mariti za stvarno teško stanje sve većega broja hrvatskih građana, i još očekivati da to i dalje ostane u društvu neprepoznato. I pritom je oslobađanje sve neizbježnije.

-Glas Koncila,  
12. travnja, 2015.

### Svete mise:



- Nedjeljom u 9, 11, i 18 sati.
- Radnim danom u 7 sati navečer.
- Subotom u 5 sati popodne.

### Krštenja:



- "Krštenje treba, po mogućnosti, obavljati nedjeljom kad Crkva slavi spomen vazmenog otajstva... Nedjeljom se krštenja mogu obaviti i pod misom kako bi sva zajednica mogla sudjelovati kod obreda i kako bi jasnije zasjala tijesna veza između krštenja i presvete euharistije" (Obrednik za krštenje).
- Kao što Obrednik propisuje, obred krštenja se obavlja nedjeljom. Kod nas se redovito obavlja nedjeljom nakon pučke svete mise ili subotom pod misom u pet sati, prema dogovoru sa svećenikom.
- Na posljednju nedjelju u mjesecu, tko to želi, krštenja se obavljaju pod pučkom misom u 11 sati.
- Krštenje treba najaviti mjesec dana ranije radi pripreve roditelja i kumova.
- Priprava za krštenje se obavlja na prvi ponedjeljak u svakom mjesecu, u 7 i 30 navečer, u župnom uredu.
- Kum(a) treba "pripadati Katoličkoj Crkvi", te da bude dovoljno zre(o)la i da je primi(la) tri sakramenta: krštenje, potvrdu i euharistiju i "da nije pravno spriječen(a) za obavljanje te službe".
- "Krštena osoba koja pripada odijeljenoj Crkvi ili zajednici a vjeruje u Krista, može, ako to žele roditelji, biti kum(a) kod krštenja zajedno s katoličkim kumom".

### Vjenčanja:



- Samo subotom.
- Mladenci se trebaju prijaviti svećeniku najmanje 6 mjeseci prije vjenčanja.
- Mladenci su dužni sudjelovati na pripravi za vjenčanje koja se održava na hrvatskom jeziku u zajedničkom programu hrvatskih župa u Torontu, Oakvilleu, Mississaugi i Norvalu.
- Ako jedno ili oboje mladenaca ne govori hrvatski, onda su dužni sudjelovati u programu koji organizira hamiltonska biskupija. Raspored i datum pripreve za vjenčanje dobit će u našem župnom uredu.

### Bolesnici:



- Bolesnike posjećujemo na poziv u svako doba dana i noći.
- Bolesničko pomazanje pomaže ozdravljenju duše i tijela, zato, pozovite svećenika da posjeti bolesnu osobu. Nemojte čekati zadnji trenutak.

### Ispovijed:



- U tjednu: u 6 i 30 navečer, prije početka sv. mise.
- Subotom i nedjeljom prije svetih misa.

## ŽUPNO VIJEĆE - ODBOR HRVATSKOG FRANJEVAČKOG SREDIŠTA

**PREDSJEDNIK HF SREDIŠTA i ŽUPNIK KRALJICE MIRA: fra Marko Puljić, OFM**

**ŽUPNI VIKAR: fra Tomislav Pek, OFM**

**PREDSJEDNIK župnog vijeća i Odbora HF Središta: Ante Skoko**

**PRVI BLAGAJNIK: fra Marko Puljić, OFM**

**DRUGI BLAGAJNIK: Ivan Juričić**

**TAJNIK: Kiril Bukatko**

**DRUGI TAJNIK: Robert Škara**

### ODGOVORNI:

**ZA BAR: Alojz Vidačković i Niko Lozančić**

**ZA IGRALIŠTA: Stanislav Kozina**

**ZA BAZEN: Audrey Grubešić**

**ZA IZNAJMLJIVANJE prostorija i terena na HF Središtu i suradnju s mjesnim vlastima:  
Ante Skoko; tel: CP (647) 829-8747; e-mail: cfcrentals@gmail.com**

**ZA POPRAVKE I OBNOVU: Ivica Bilinčić, Mario Pejić, Branko Prusina i Jozo Vidović**





U subotu, 11. travnja 2015. kršten je u našoj crkvi

**Gabriel Pavković**

Roditelji: Tomislav Pavković i Marija r. Ćurić  
Kumovi: Tommy Škara i Katarina Ćurić



U subotu, 11. travnja 2015.  
vjenčani su u našoj crkvi Kraljice Mira

**Kruno Penavić  
i Diana Del Pilar Quevedo Quevedo**

Svjedoci su bili:  
Frano Penavić i Sophie Liljedahl



U nedjelju, 12. travnja 2015. kršten je u našoj crkvi

**Mateo Labrović**

Roditelji: Marko Labrović i Ivana r. Đerek  
Kum: Jerko Đerek

## LOVAČKA VEČERA

